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GS4

You can find more interesting 
information and a video instruction for 

replacing your GS4 battery on our 
service portal 

https://www.gigaset.com/service
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Akku austauschen

Gerät ausschalten.

SIM-/Speicherkarten-Einschub entfer-
nen. Dazu die mitgelieferte SIM-Kar-
ten-Nadel in die kleine Öffnung auf 
dem SIM-/Speicherkarten-Einschub 
stecken und drücken    Karten-Ein-
schub entnehmen.

Mit dem Fingernagel an 
der rechten unteren Ecke 
in die Kerbe greifen und 
die Abdeckung vorsichtig 
ein Stück nach oben zie-
hen.

Mit dem Fingernagel am 
Rand entlang fahren und 
die Abdeckung Stück für 
Stück lösen.

Die Abdeckung vorsichtig nach oben hin abziehen. Mit leichten Bewe-
gungen das Lösen der Rasthaken unterstützen.

Anschluss-Stecker des Akkus 
lösen. Dazu vorsichtig am 
schwarzen Fähnchen rechts 
oben am Akku ziehen. 

Achten Sie auf eine möglichst staubarme Umgebung, damit sich 
kein Staub auf den Kameralinsen ansammelt.
Entfernen Sie auf jeden Fall den SIM-/Speicherkarten-Einschub 
aus dem Gerät, bevor Sie die hintere Abdeckung abnehmen. Das 
Gerät könnte sonst beschädigt werden. 
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Akku aus dem transparenten Umschlag entfernen. Dazu an der roten 
Lasche ziehen und den Akku aus dem transparenten Umschlag lösen.  
Der transparente Umschlag verbleibt im Gerät und nimmt den neuen 
Akku auf.

Neuen Akku mit dem Anschluss-Stecker rechts oben in das Gerät 
einlegen    transparenten Umschlag um den Akku schließen.

Anschluss-Stecker des neuen Akkus auf die Buchse ausrichten und vor-
sichtig einrasten.

Abdeckung an der unteren Seite des Gerätes anlegen und dann am Rand 
entlang und an der Öffnung des Fingerabdrucksensors zudrücken.

SIM-/Speicherkarten-Einschub wieder einstecken.

Sicherheitshinweise

• Verwenden Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit ausschließlich zugelassenes 
Gigaset-Originalzubehör für Ihr Mobiltelefon. Die Verwendung von nicht 
kompatiblem Zubehör kann das Mobiltelefon beschädigen und 
gefährliche Situationen herbeiführen. Originalzubehör kann beim Giga-
set Kundenservice bezogen werden.

Achten Sie vor dem Verschließen des Gerätes darauf, dass keine 
Verbindungen versehentlich gelöst wurden.

Lesen Sie die folgenden Hinweise bitte aufmerksam. Bei 
Nichtbeachtung dieser Angaben besteht die Gefahr von 
Personen- und Geräteschäden sowie von Verstößen gegen 
geltende Gesetze.
Erläutern Sie Ihren Kindern bitte den Inhalt dieses Doku-
ments sowie die potenziellen Gefahren, die mit der Benut-
zung dieses Geräts verbunden sein können.
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• Das Mobiltelefon ist nicht wasserdicht. Das Gerät und sein Zubehör darf 
daher nicht in feuchten Umgebungen aufbewahrt oder aufgeladen wer-
den (z. B. in Badezimmern, Duschräumen, Küchen). Regen, Feuchtigkeit, 
und jegliche Flüssigkeit können Mineralien enthalten, die zu Korrosion 
der elektrischen Schaltungen führen können. Beim Laden besteht die 
Gefahr von elektrischen Schlägen, Feuer und Beschädigungen. 

• Zugelassener Temperaturbereich zum Aufladen und Betrieb: 0-40° C. 
Hohe Temperaturen können die Lebensdauer elektronischer Geräte ver-
ringern, den Akku beschädigen, Plastikteile können sich verformen oder 
schmelzen. Wird das Mobiltelefon in Gefrierbereichen benutzt oder auf-
bewahrt, kann sich ggf. Kondensat im Inneren des Telefons bilden und 
die elektronische Schaltung zerstören. 

• Das Mobiltelefon darf nicht an staubigen oder verschmutzten Orten 
benutzt oder aufbewahrt werden. Staub kann die Ursache für Fehlfunk-
tionen des Mobiltelefons sein.

• Schalten Sie Ihr Mobiltelefon in potenziell explosionsgefährdeten Berei-
chen aus und beachten Sie alle Warnhinweise. Potenziell explosionsge-
fährdete Bereiche sind auch jene Orte, an welchen normalerweise die 
Abschaltung von Fahrzeugmotoren empfohlen wird. An solchen Orten 
kann Funkenflug die Ursache von Explosionen oder Bränden mit der 
Folge von Personenschäden sein und es besteht ggf. Lebensgefahr.  
Solche Bereiche sind unter anderem: Tankstellen, chemische Fabriken, 
Transport- oder Lageranlagen gefährlicher Chemikalien, Flächen unter 
Schiffsdecks, Bereiche, in welchen die Luft chemische Substanzen oder 
Feinpartikel enthält (z. B. Staub- oder Metallpulverpartikel).

• Das Kurzschließen, die Demontage oder Veränderung des Mobiltelefons 
ist untersagt – es besteht die Gefahr von Personenschäden, elektrischen 
Schlägen, Feuer oder Beschädigung des Ladegeräts.

• Die USB-Verbindung muss mit der Version USB 2.0 oder höher hergestellt 
werden.

Wenn das Mobiltelefon während der Benutzung, Aufladung oder Aufbe-
wahrung heiß wird, sich verfärbt, verformt oder undicht werden sollte, kon-
taktieren Sie unverzüglich den Gigaset Kundenservice.

Akku und Ladevorgang

• Verbrennen oder erhitzen Sie Akkus niemals und entsorgen Sie sie nicht 
in hitze- oder brandgefährdeten Umgebungen, um das Austreten von 
Batterieflüssigkeit, Überhitzung, Explosionen oder Feuer zu vermeiden. 
Demontieren, schweißen und/oder verändern Sie den Akku nicht. 
Bewahren Sie den Akku nicht in Umgebungen mit starker mechanischer 
Einwirkung auf.

• Verwenden Sie keine scharfen Gegenstände, z. B. Schraubendreher, um 
den Akku zu berühren und zu durchstechen. Es besteht die Gefahr, dass 
Batterieflüssigkeit austritt, der Akku überhitzt, explodiert oder Feuer 
fängt und brennt. Quetschen, Erwärmen oder Verbrennen von Akkus ist 
strikt untersagt.

• Augenkontakt mit dem Elektrolyt des Akkus kann zum Verlust des 
Augenlichts führen. Wenn Elektrolyt in die Augen geraten sollte, reiben 
Sie das Auge bitte nicht mit der Hand. Spülen Sie das betroffene Auge 
unverzüglich vollständig mit klarem Wasser aus und suchen Sie einen 

Explosionsgefahr bei unsachgemäßem Austausch des Akkus.  
Entsorgung gebrauchter Akkus nach Anleitung, 

 „Richtige Entsorgung des Akkus“
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Arzt auf. Bei Hautkontakt (oder Kontakt der Kleidung) mit dem Elektrolyt 
besteht die Gefahr von Hautverbrennungen. Spülen Sie die Haut oder 
das Kleidungsstück unverzüglich vollständig mit Seife und klarem Was-
ser ab und suchen Sie ggf. einen Arzt auf.

• Verwenden Sie die Akkus niemals für einen anderen als den angegebe-
nen Zweck. Verwenden Sie niemals einen beschädigten Akku. Wenn der 
Akku während der Benutzung, Aufladung oder Aufbewahrung heiß wird, 
sich verfärbt, verformt oder undicht werden sollte, müssen Sie den Akku 
aus Gründen der Sicherheit unverzüglich gegen einen neuen Akku aus-
tauschen.

• Die Temperatur des Akkus steigt währen des Ladevorgangs. Bewahren 
Sie den Akku nicht gemeinsam mit entzündlichen Produkten in dem sel-
ben Fach auf – es besteht Brandgefahr.

• Laden Sie den Akku nicht länger als 12 Stunden auf.
• Laden Sie das Gerät nur in Innenräumen auf. Führen Sie während des 

Aufladens keine Telefongespräche und wählen Sie keine Rufnummern. 
• Während des Aufladens muss die Steckdose leicht zugänglich sein.
• Während eines Gewitters besteht Elektroschlaggefahr. 
Verwenden Sie das Ladegerät nicht, wenn das Stromkabel beschädigt oder 
kein Akku in das Mobiltelefon eingelegt ist – in solchen Fällen besteht Elek-
troschlag- und Brandgefahr.

Defekte Geräte
• Die Installation oder Instandsetzung der Produkte ist ausschließlich qua-

lifiziertem Wartungspersonal vorbehalten.
• Entsorgen Sie defekte Geräte verantwortungsbewusst oder lassen Sie 

diese von unserem Kundendienst instandsetzen; solche Geräte könnten 
andere drahtlose Dienste stören.

• Bei grober Behandlung des Mobiltelefons, z. B. fallen lassen, kann das 
Display zerbrechen und der elektronische Schaltkreis und die empfindli-
chen Innenteile werden beschädigt.

• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Display gerissen oder zerbro-
chen ist. Glas- oder Plastiksplitter können Hände und Gesicht verletzen.

Bei Fehlfunktionen von Mobiltelefon, Akku und Zubehör wenden Sie sich 
bezüglich der Inspektion bitte an ein Gigaset Service Center.

Richtige Entsorgung des Akkus
(Gültig in Ländern mit Mülltrennsystemen)

Diese Kennzeichnung auf dem Akku, im Handbuch oder auf der 
Verpackung verweist darauf, dass die Akkus in diesem Produkt 
nicht im Hausmüll entsorgt werden dürfen.
Wenn Akkus nicht richtig entsorgt werden, können die darin 

enthaltenen Substanzen die menschliche Gesundheit oder die Umwelt 
schädigen.
Zum Schutz der natürlichen Ressourcen und der Förderung der umweltver-
träglichen Wiederverwendung von Materialressourcen trennen Sie Akkus 
bitte von anderen Abfallarten und entsorgen Sie sie bitte über Ihr kosten-
loses, lokales Altbatterie-Rücknahmesystem.

Akku
Technologie: Li-Polymer
Kapazität: 4300 mAh
Sachnummer: V30145-K1310-X476
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Replacing the battery

Switch off the device.

Remove the SIM / memory card slot by 
poking the SIM card needle (supplied) 
into the small opening on the SIM / 
memory card slot and press it    
Remove the card slot.

Place your fingernail into 
the notch at the bottom 
right corner and carefully 
lift the cover slightly.

Move along the edge with 
your fingernail and loosen 
the cover bit by bit.

Perform slight 
movements to help loosen the snap fittings and carefully remove the 
cover.

Undo the connector plug on 
the battery. To do this, 
carefully pull the black strip on 
the top right of the battery. 

Ensure the environment is as free of dust as possible so that no 
dust collects on the camera lenses.
Always remove the slide-in SIM / memory card from the device 
before removing the back cover. Otherwise the phone could be 
damaged.
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Remove the battery from the transparent envelope. To do this, pull the 
red strip and remove the battery from the transparent envelope.  
The transparent envelope stays in the device and will hold the new  
battery.

Place the new battery with the connector plug pointing to the top 
right    Close the transparent envelope around the battery.

Line up the connector plug of the new battery with the socket and care-
fully click it in place.

Place the cover on the underside of the device, and then press it down 
along the edge along and the opening of the fingerprint sensor.

Insert the SIM / memory card slot.

Safety precautions

• For your own safety, only use original, approved accessories from Gigaset 
for your mobile phone. Using incompatible accessories can damage the 
mobile phone and entail hazardous situations. Original accessories can 
be purchased from Gigaset Customer Service.

Before closing the device, ensure that no connections have been 
loosened unintentionally.

Please read these instructions carefully. Failure to comply 
presents a risk of injury and damage to a device, as well as 
breaches of applicable laws.
Please explain the contents of this document as well as the 
potential risks associated with using this device to your chil-
dren.
Format beschnitten 75x140, Satzspiegel 65x125
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• The mobile phone is not waterproof. The device or its accessories must 
therefore not be kept or charged in damp environments (in bathrooms, 
shower rooms or kitchens, for example). Rain, moisture or any liquid can 
contain minerals which can cause the electrical circuitry to corrode. 
There is a risk of electric shock, fire or damage when the device is being 
charged. 

• Permitted temperature range for charging and operation: 0-40°C. 
High temperatures can shorten the life of electronic devices and damage 
the battery; plastic parts can deform or melt. Using or keeping the 
mobile phone in refrigerated areas can result in condensation on the 
inside of the telephone which will destroy the electronic circuitry. 

• The mobile phone must not be used or kept in dusty or dirty places. Dust 
can be a reason for the mobile phone to malfunction.

• Switch off your mobile phone when in potentially explosive areas and 
observe all warning signs. Potentially explosive areas also include places 
where switching off vehicle engines is normally recommended. It is at 
these kinds of places that flying sparks can be the cause of explosions or 
fires with resulting injuries, and there may be a risk to life.  
These areas include petrol stations, chemical factories, transport and sto-
rage systems for hazardous chemicals, spaces under ship decks, areas in 
which the air contains chemical substances or fine particles (such as dust 
or metal powder particles).

• Short-circuiting, disassembling and modifying the mobile phone are not 
permitted because they present a risk of injury, electric shock, fire or 
damage to the charger.

• The USB connection must be established with USB version 2.0 or higher.
If the mobile telephone becomes hot, changes colour or shape or leaks 
whilst being used, charged or at any other time, contact Gigaset Customer 
Service immediately.

Battery and charging

• Never burn or heat batteries, and do not dispose of them in environ-
ments which are at risk of heat or fire to prevent battery fluid escaping, 
overheating, explosion and fire. Do not disassemble, weld and/or modify 
the battery. Do not keep the battery where it is exposed to strong 
mechanical effects.

• Do not use any sharp objects (such as screwdrivers) to touch or pierce 
the battery. There is a risk that battery fluid will escape or the battery will 
overheat, explode or catch fire and burn. Crushing, heating and burning 
batteries are strictly prohibited.

• The battery electrolyte coming into contact with eyes can cause a loss of 
eyesight. If electrolyte does enter an eye, please do not rub the eye with 
a hand. Immediately wash the affected eye thoroughly with clear water 
and consult a doctor. The electrolyte coming into contact with skin (or 
clothing) presents a risk of skin burns. Immediately wash the skin or clot-
hing thoroughly with soap and clear water, and consult a doctor if requi-
red.

Only use batteries approved and certified by Gigaset. Original 
accessories are available from Customer Service at Gigaset.  
Not replacing the battery properly can pose a risk of explosion.  
Dispose of used batteries in line with the instructions, 

 „Correct disposal of the battery“ 
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• Never use batteries for purposes other than those specified. Never use a 
damaged battery. If the battery becomes hot, discolours, deforms or 
becomes leaky whilst being used, charged or kept in a safe place, it must 
be replaced immediately by a new battery for safety reasons.

• The battery temperature rises during the charging process. Do not keep 
the battery together with ignitable products in the same drawer as this 
poses a risk of fire.

• Do not charge the battery for longer than 12 hours.
• Only charge the device indoors. Whilst the phone is charging, do not use 

the phone for calls or dial any numbers. 
• The socket must be easily accessible during the charging process.
• Electrical storms pose a risk of electric shocks. 
Do not use the charger when the power cable is damaged or no battery is 
inserted in the mobile phone because this poses a risk of electric shock and 
fire.

Defective devices
• The installation and repair of products are the sole preserves of qualified 

maintenance personnel.
• Dispose of faulty devices carefully or have them repaired by our Custo-

mer Service team. These devices could interfere with other wireless ser-
vices.

• Careless handling of the mobile phone, such as dropping it, can shatter 
the display and damage the electronic circuitry and sensitive parts 
inside.

• Do not use the device if the display is cracked or shattered. Fragments of 
glass or plastic can injure hands and face.

In the event of malfunction of your mobile phone, battery or accessories, 
please contact a Gigaset Service Centre for an inspection.

Correct disposal of the battery
(Applicable in countries with waste separation systems)

This label on the battery, in the manual or on the packaging 
denotes that the batteries in this product may not be disposed 
of in household waste.
Not disposing of batteries properly means the substances inside 

pose a health risk and a risk to the environment.
To protect natural resources and encourage environmentally responsible 
reuse of material resources, please separate batteries from other waste 
streams and dispose of them at your local, free collection point for used 
batteries.

Battery
Technology: Li-Polymer

Capacity: 4300 mAh

Part number: V30145-K1310-X476
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Cambiar las baterías

Desactivar el dispositivo.

Retire la unidad para tarjetas SIM/de 
memoria. Para ello, introduzca el 
extractor de tarjetas SIM suministrado 
en el pequeño orificio de la unidad de 
tarjetas SIM/de memoria y 
presione    Retire la unidad para tar-
jetas.

Introduzca la uña debajo 
en la ranura de la esquina 
inferior derecha y tire de la 
tapa un poco hacia arriba.

Recorra el borde con la 
uña y afloje la tapa poco a 
poco.

Extraiga la tapa hacia 
arriba con cuidado. Ayude 
a aflojar el gancho de sujeción con movimientos suaves.

Afloje la clavija de conexión de 
la batería. Para ello, tire con 
cuidado de la banderita negra 
de la parte superior derecha 
de la batería. 

Procure que el entorno esté lo más limpio posible para que no se 
acumule polvo en las lentes de la cámara.
Retire siempre la unidad para tarjetas SIM/de memoria del apa-
rato antes de extraer la tapa trasera. De lo contrario, el aparato 
podría sufrir daños
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Extraiga la batería del sobre transparente. Para ello, tire de la lengüeta 
roja para sacar la batería del sobre transparente.  
El sobre transparente permanece en el dispositivo y recibe la nueva bate-
ría.

Coloque la nueva batería en el dispositivo con la clavija de conexión 
arriba a la derecha    cierre el sobre transparente en torno a la batería.

Oriente la clavija de conexión de la nueva batería hacia el casquillo y 
encájela con cuidado.

Coloque la tapa en la parte inferior del dispositivo y presione a continua-
ción a lo largo del borde y en la apertura del sensor de huella dactilar.

Vuelva a introducir la unidad para tarjetas SIM/de memoria.

Indicaciones de seguridad

• Por su propia seguridad, utilice exclusivamente para su teléfono acceso-
rios originales Gigaset. El uso de accesorios no compatibles puede dañar 
el teléfono móvil y provocar situaciones de peligro. Los accesorios origi-
nales se pueden solicitar al servicio de atención al cliente de Gigaset

Antes de cerrar el dispositivo, asegúrese de que no se ha aflojado 
ninguna conexión accidentalmente.

Por favor, lea detenidamente las siguientes recomendacio-
nes de seguridad. En caso de no tener en cuenta esta infor-
mación, podrían producirse daños personales y materiales, 
así como infringirse la leyes vigentes.
Explique a sus hijos el contenido de este documento, así 
como los posibles riesgos que podrían derivarse del uso de 
este aparato.
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• El teléfono móvil no es impermeable. Por consiguiente, el dispositivo y 
sus accesorios no deben guardarse ni cargarse en espacios húmedos 
(p. ej., cuartos de baño, duchas o cocinas). La lluvia, la humedad y los 
líquidos de cualquier tipo pueden contener minerales que pueden pro-
vocar corrosión en las conexiones eléctricas. Durante la carga podrían 
producirse descargas eléctricas, fuego u otros daños. 

• El margen de temperaturas admitido para la carga y el uso: 0-40° C. 
Las temperaturas elevadas pueden reducir la vida útil de los aparatos 
electrónicos, dañar la batería y deformar o fundir piezas de plástico. Si el 
teléfono móvil se utiliza o se guarda en condiciones de muy bajas tem-
peraturas, es posible que, en determinados casos, se forme condensa-
ción en el interior del dispositivo y que se produzcan daños. 

• El teléfono móvil no se debe utilizar ni guardar en lugares polvorientos o 
sucios. El polvo puede ser la causa de un mal funcionamiento del telé-
fono móvil.

• En entornos expuestos a peligro de explosión, apague su teléfono móvil 
y tenga en cuenta todas las advertencias. Son también entornos expues-
tos a peligros de explosión aquellos en los que normalmente se reco-
mienda apagar los motores de los vehículos. En estos lugares, la emisión 
de chispas puede causar explosiones o incendios que podrían ocasionar 
daños personales e incluso podrían poner en peligro su vida.  
Dichos entornos son, entre otros: gasolineras, fábricas e instalaciones de 
transporte o almacenamiento de productos químicos peligrosos, en los 
cuartos de máquinas de los barcos, o en áreas en las que el aire contenga 
sustancias químicas o partículas finas (p. ej., partículas de polvo o de 
metal pulverizado).

• Queda terminantemente prohibido cortocircuitar la batería y desmontar 
o modificar el teléfono móvil; podrían producirse daños personales, 
descargas eléctricas, incendios o daños de mayor envergadura.

• La conexión USB se debe llevar a cabo con la versión USB 2.0 o superior.
• Si el teléfono móvil se calienta durante el uso, la carga o el almacena-

miento, si cambia de color o de forma o si pierde líquido, póngase en 
contacto de inmediato con el servicio de atención al cliente de Gigaset.

Batería y proceso de carga

• La batería es fija. No desmonte, ni manipule o trate de modificar la bate-
ría. No guarde el teléfono móvil en entornos sometidos a fuertes impac-
tos mecánicos.

• Si el electrolito de la batería entra en contacto con los ojos se podrían 
producir daños en la vista. Si le entrara electrolito en los ojos, no se los 
frote con la mano. Lave inmediatamente el ojo afectado con agua cor-
riente y acuda al médico. Si el electrolito entra en contacto con la piel (o 
con la ropa), existe peligro de sufrir quemaduras. Lave inmediatamente 
la piel o la prenda de vestir afectada con jabón y agua corriente y, de ser 
necesario, acuda al médico.

• La temperatura del teléfono móvil aumenta durante el proceso de carga. 
No aproxime el teléfono móvil a productos inflamables; existe peligro de 
incendio.

Riesgo de explosión si el cambio de la batería no se lleva a 
cabo de manera adecuada.  
Las baterías usadas se han de desechar según las indicaciones 

 „Eliminación correcta de la batería“
Format beschnitten 75x140, Satzspiegel 65x125
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• No prolongue la carga de la batería durante más de 12 horas.
• El dispositivo únicamente debe cargarse en espacios interiores. No hable 

por teléfono durante el proceso de carga y no lo utilice. 
• Durante la carga, la toma de corriente debe estar fácilmente accesible.
• Durante una tormenta existe riesgo de descarga eléctrica. 
• No utilice el cargador si el cable está dañado; en estos casos existe el 

riesgo de descarga eléctrica e incendio.

Equipos defectuosos
• La reparación de este equipo debe llevarla a cabo exclusivamente perso-

nal de mantenimiento debidamente cualificado.
• Deseche los aparatos defectuosos de forma responsable o encargue su 

reparación a nuestro servicio de atención al cliente; estos aparatos 
podrían causar interferencias en otros servicios inalámbricos.

• Si no trata el teléfono con cuidado, p. ej., si se cae al suelo, la pantalla 
podría romperse, así como el circuito electrónico y las piezas interiores 
sensibles.

• No utilice el aparato si la pantalla está agrietada o rota. Las astillas de cris-
tal o de plástico pueden provocar lesiones en las manos o el rostro.

• Si se constata un mal funcionamiento del teléfono móvil, de la batería o 
de los accesorios, póngase en contacto con el servicio técnico de Gigaset 
para su comprobación

Eliminación correcta de la batería
(Válido en países con sistemas de separación de residuos)

Esta etiqueta en la batería, en el manual o en el embalaje indica 
que la batería de este producto no debe desecharse con la basura 
doméstica.
Si las baterías no se eliminan como es debido, las sustancias que 
contienen podrían dañar la salud y el medio ambiente.
Para proteger los recursos naturales y para fomentar la reutiliza-

ción respetuosa con el medio ambiente de recursos materiales, separe las 
baterías del resto de residuos y deséchelas a través de su sistema local y 
gratuito de recogida de baterías usadas

Batería
Tecnologia: Li-Polymer
Capacidad: 4300 mAh
Número de parte: V30145-K1310-X476
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Remplacer la batterie

Désactiver l'appareil.

Retirer le tiroir à cartes SIM/mémoire. 
Pour cela, insérer l'aiguille de carte 
SIM fournie dans la petite ouverture 
sur le tiroir à cartes SIM/mémoire et 
appuyer    retirer le tiroir à cartes.

Insérer un ongle dans le 
coin inférieur droit dans 
l’encoche et tirer prudem-
ment le cache vers le haut.

Passer le doigt le long du 
bord et détacher peu à 
peu le cache.

Retirer prudemment le 
cache vers le haut. Avec de 
légers mouvements, désengager le crochet.

Débrancher le connecteur de 
la batterie. Pour cela, tirer pru-
demment la languette noire 
en haut à droite de la batterie. 

Veillez à ce que l'environnement soit aussi peu poussiéreux que 
possible pour éviter l’accumulation de poussière sur les lentilles 
de l'appareil photo et de la caméra.
Toujours retirer le tiroir à cartes SIM/mémoire de l’appareil avant 
de retirer le cache arrière. Cela pourrait endommager l’appareil.
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Retirer la batterie de l’enveloppe transparente. Pour cela, tirer sur la lang-
uette rouge et détacher la batterie de l'enveloppe transparente.  
L'enveloppe transparente reste dans l’appareil et accueille la nouvelle 
batterie.

Insérer la batterie neuve dans l’appareil avec le connecteur droit en haut

Fermer l’enveloppe transparente autour de la batterie.

Aligner et enclencher le connecteur de la batterie neuve sur la douille.

Placer le cache au niveau inférieur de l’appareil puis appuyer le long du 
bord et au niveau de l'ouverture du capteur d'empreintes digitales.

Remettre en place le tiroir à cartes SIM/mémoire.

Consignes de sécurité

• Pour votre propre sécurité, utilisez uniquement des accessoires d'origine 
Gigaset autorisés pour votre téléphone mobile. L'utilisation d'accessoires 
non compatibles peut endommager le téléphone mobile et être à l'ori-
gine de situations dangereuses Il est possible de se procurer les acces-
soires d'origine auprès du service clientèle Gigaset.

Avant de refermer l’appareil vérifiez qu’aucune connexion n’a été 
débranchée.

Veuillez lire attentivement les remarques suivantes. En cas 
de non respect de ces indications, il existe un risque de bles-
sures et d'endommagement de l'appareil ainsi que de non-
respect des lois en vigueur.
Veuillez expliquer à vos enfants le contenu de ce document 
ainsi que les risques potentiels liés à l'utilisation de cet appa-
reil.
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• Le téléphone mobile n'est pas étanche à l'eau. L'appareil et ses acces-
soires ne doivent donc pas être conservés ou chargés dans des environ-
nements humides, comme par exemple dans des salles de bains, des sal-
les de douche ou des cuisines. La pluie, l'humidité et tous les liquides 
peuvent contenir des minéraux pouvant être à l'origine de corrosion au 
niveau des circuits électriques. Lors du chargement, il existe un risque de 
chocs électriques, d'incendie et de dommages. 

• Plage de température autorisée pour le chargement et l'utilisation :  
0-40 °C. 
Les températures élevées peuvent réduire la durée de vie des appareils 
électroniques, endommager la batterie, certaines pièces en plastique 
peuvent se déformer ou fondre. Lorsque le téléphone mobile est utilisé 
ou conservé dans des zones dans lesquelles la température est négative, 
de la condensation peut se former à l'intérieur du téléphone, ce qui 
détruit le circuit électronique. 

• Le téléphone mobile ne doit pas être utilisé ou conservé dans des endro-
its poussiéreux ou encrassés. La poussière peut être à l'origine de dys-
fonctionnements du téléphone mobile.

• Éteignez votre téléphone mobile dans des zones soumises au risque 
d'explosion et tenez compte de tous les avertissements. Les zones sou-
mises au risque d'explosion sont tous les endroits dans lesquels il est 
recommandé d'éteindre les moteurs électriques. Dans de tels endroits, 
les étincelles peuvent être à l'origine d'explosions ou d'incendies à l'ori-
gine de blessures, voire de la mort le cas échéant.  
Il s'agit notamment des lieux suivants : Les stations-services, les usines 
chimiques, les installations de transport et de stockage de produits chi-
miques dangereux, les surfaces sous les ponts des navires, les zones dans 
lesquelles l'air contient des substances chimiques ou des particules fines 
(par exemple particules de poussière ou de poudre métallique).

• La mise en court-circuit, le démontage ou la modification du téléphone 
mobile sont interdits – risque de blessures, de chocs électriques, d'incen-
die ou d'endommagement du chargeur.

• La connexion USB doit être établie avec la version USB 2.0 ou plus.
Si, pendant l'utilisation, le chargement ou la conservation, le téléphone 
mobile devient très chaud, change de couleur, se déforme ou fuit, contac-
tez immédiatement le service clientèle Gigaset.

Batterie et chargement

• Ne brûlez ou ne chauffez jamais les batteries et ne les éliminez pas dans 
des environnements soumis à un risque d'incendie ou à des températu-
res élevées, afin d'éviter la fuite de liquide de batterie, la surchauffe, les 
explosions ou les incendies. Ne démontez, ne soudez et/ou ne modifiez 
pas la batterie. Ne conservez pas la batterie dans des environnements 
ayant une forte influence mécanique.

• N'utilisez pas d'objets pointus comme un tournevis par exemple pour 
toucher et percer la batterie. Il existe un risque de fuite de liquide de bat-
terie, la batterie surchauffe, explose ou prend feu et brûle. Il est stricte-
ment interdit d'écraser, de chauffer ou de brûler les batteries.

Risque d'explosion en cas de remplacement non conforme de 
la batterie. 
Élimination des batteries usagées selon les consignes,  

 „Élimination correcte des batteries dans ce produit“
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• Tout contact entre l'électrolyte de la batterie et l'œil peut entraîner une 
perte de la vision. Si de l'électrolyte parvient dans les yeux, ne frottez pas 
les yeux avec la main. Rincez immédiatement abondamment l'œil con-
cerné à l'eau claire et consultez un médecin. En cas de contact entre la 
peau (ou les vêtements) et l'électrolyte, il existe un risque de brûlures de 
la peau. Rincez immédiatement abondamment la peau ou le vêtement 
avec du savon et de l'eau claire et consultez un médecin le cas échéant.

• N'utilisez jamais les batteries à des fins autres que celles indiquées. N'uti-
lisez jamais une batterie endommagée. Si, pendant l'utilisation, le char-
gement ou la conservation, la batterie devient très chaude, se déforme 
ou fuit, elle doit être immédiatement remplacée par une batterie neuve 
pour des raisons de sécurité.

• La température de la batterie augmente pendant le chargement. Ne con-
servez pas la batterie avec des produits inflammables dans le même 
compartiment en raison du risque d'incendie.

• Ne rechargez pas la batterie pendant plus de 12 heures.
• Chargez l'appareil uniquement dans les espaces intérieurs. N'utilisez pas 

votre téléphone mobile lors du chargement (conversations et composi-
tion de numéros d'appel). 

• Pendant le chargement, la prise doit être facilement accessible.
• Risque d'électrocution en cas d'orage. 
N'utilisez pas le chargeur lorsque le câble électrique est endommagé ou 
lorsque la batterie n'est pas à sa place dans le téléphone mobile - dans ces 
cas, il existe un risque de choc électrique et d'incendie.

Appareils défectueux
• L'installation ou la réparation des produits est exclusivement réservée au 

personnel de maintenance qualifié.
• Éliminez les appareils défectueux de manière responsable ou faites-les 

réparer par notre service-clients ; de tels appareils pourraient perturber 
d'autres services sans fil.

• En cas de manipulation brutale du téléphone mobile (chute par exem-
ple), l'écran peut se casser et le circuit électronique ainsi que les éléments 
intérieurs fragiles peuvent être endommagés.

• N'utilisez pas l'appareil lorsque l'écran est cassé ou fêlé. Des éclats de 
verre ou de plastique peuvent causer des blessures aux mains et au 
visage.

En cas de dysfonctionnements du téléphone mobile, de la batterie et des 
accessoires, veuillez vous adresser à un centre de services Gigaset en vue 
d'une inspection.

Informations importantes complémentaires
• Conseils d'utilisation pour réduire le niveau d'exposition du consomma-

teur aux rayonnements (il sera précisé que ces conseils sont donnés par 
simple mesure de prudence, aucun danger lié à l'utilisation d'un télé-
phone mobile n'ayant été constaté). Recommandation de l'utilisation du 
téléphone mobile dans de bonnes conditions de réception, pour dimi-
nuer la quantité de rayonnement reçus (notamment dans un parking 
souterrain, lors de déplacements en train ou en voiture...).

• Indication des paramètres de bonne réception (ex. : affichage sur l'écran 
du téléphone de quatre ou cinq barrettes).
Format beschnitten 75x140, Satzspiegel 65x125
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• Recommandation d'utilisation d'un kit mains libres et, dans cette situa-
tion, précautions à prendre lors d'une communication : éloignement du 
téléphone du ventre pour les femmes enceintes ou du bas ventre pour 
les adolescents. 

• Ne dirigez jamais le flash directement dans les yeux des hommes ou des 
animaux. Si le flash est dirigé trop près en direction de l'œil humain, il 
existe un risque de perte temporaire de la vision ou d'altération de la 
capacité visuelle.

• Lors de l'exécution d'applications consommant beaucoup d'énergie ou 
de programmes sur l'appareil pendant une période prolongée, celui-ci 
peut chauffer. Cela est normal et n'a aucune influence sur les perfor-
mances de l'appareil.

• Si l'appareil devient chaud, veuillez le poser de côté pendant quelques 
instants et interrompez le programme en cours d'exécution le cas éché-
ant. En cas de contact avec un appareil très chaud, il existe un risque de 
légères irritations de la peau, comme des rougeurs par exemple.

Ne peignez pas le téléphone mobile. Le vernis/la peinture peut endomma-
ger le téléphone mobile et peut être à l'origine de dysfonctionnements.

Élimination correcte des batteries dans ce produit
(Valable dans les pays avec systèmes de tri des déchets)

Ce marquage sur la batterie, dans le manuel ou sur l'emballage 
indique que les batteries contenues dans ce produit ne doivent 
pas être jetées dans les ordures ménagères.
En cas d'élimination incorrecte des batteries, les substances 

qu'elles contiennent peuvent nuire à la santé humaine ou être la cause de 
pollution.
Pour la protection des ressources naturelles et promouvoir la réutilisation 
respectueuse de l'environnement des ressources matérielles, veuillez sépa-
rer les batteries des autres types de déchets et les mettre au rebut via votre 
système local et gratuit de récupération des piles usagées.

Batterie
Technologie : Li-Polymer

Capacité : 4300 mAh

Référence : V30145-K1310-X476
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Sostituire la batteria

Spegnere il dispositivo. 

Rimuovere l'alloggiamento per le 
schede SIM/scheda di memoria. A tale 
scopo, inserire l'ago per schede SIM in 
dotazione nella piccola apertura 
sull'alloggiamento per le schede SIM/
scheda di memoria e premere    Tog-
liere l'alloggiamento per le schede.

Inserire un'unghia 
nell'intaglio in corrispon-
denza dell'angolo inferi-
ore destro e sollevare leg-
germente la copertura 
con cautela.

Fare scorrere l'unghia 
lungo il bordo e staccare 
gradualmente la coper-
tura.

Estrarre la copertura tirandola con cautela verso l'alto. Con movimenti 
delicati agevolare il distacco del gancio di arresto.

Staccare il connettore della 
batteria. A tale scopo sollevare 
con cautela la linguetta nera in 
alto a destra sulla batteria. 

Effettuare l'operazione in un ambiente il più possibile pulito, 
affinché non si accumuli polvere sulle lenti della fotocamera.
Rimuovere sempre l'alloggiamento per le schede SIM/scheda di 
memoria dal dispositivo prima di togliere la copertura poster-
iore. Altrimenti il dispositivo potrebbe subire danni. 
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Rimuovere la batteria dall'involucro trasparente. A tale scopo tirare la lin-
guetta rossa e staccare la batteria dall'involucro.  
L'involucro trasparente rimane nel dispositivo e riceve la batteria nuova.

Inserire la batteria nuova nel dispositivo con il connettore rivolto in alto 
a destra    chiudere l'involucro trasparente attorno alla batteria.

Allineare il connettore della batteria nuova con la presa e innestarlo con 
cautela.

Applicare la copertura sul lato inferiore del dispositivo quindi chiudere 
premendo lungo il bordo e sull'apertura del sensore di impronte digitali.

Reinserire l'alloggiamento per le schede SIM/scheda di memoria.

Istruzioni di sicurezza

• Per la propria sicurezza, utilizzare soltanto accessori originali Gigaset. 
L’utilizzo di accessori non compatibili può arrecare danni al telefono e 
generare situazioni di pericolo. Gli accessori originali possono essere 
richiesti presso il Servizio clienti.

Prima di chiudere il dispositivo, verificare che non siano stati 
allentati inavvertitamente dei collegamenti.

Leggere attentamente le istruzioni riportate di seguito. La 
mancata osservanza delle indicazioni descritte può dare 
luogo a pericoli alle persone e al dispositivo, nonché com-
portare la violazione delle leggi vigenti.
Spiegare ai propri figli il contenuto del presente documento, 
nonché i potenziali pericoli legati all’uso del dispositivo.
Format beschnitten 75x140, Satzspiegel 65x125
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• Il telefono non è impermeabile. Il dispositivo, e i suoi accessori, non pos-
sono essere pertanto tenuti, custoditi o caricati in ambienti umidi (ad es. 
stanza da bagno, cabina doccia, cucina). Pioggia, umidità e sostanze 
liquide in generale possono contenere minerali corrosivi per i circuiti 
elettrici. Durante la ricarica, sussiste il pericolo di scariche elettriche, 
incendio e danneggiamenti.

• Temperature ammesse per la ricarica e l’utilizzo del dispositivo: 0-40° C. 
Le elevate temperature possono ridurre il ciclo di vita dei dispositivi elet-
tronici, danneggiare la batteria, deformare o fondere le parti in plastica. 
L’uso o la custodia del telefono in aree destinate ad attività di congela-
mento può dare luogo alla formazione di condensa all’interno del dispo-
sitivo, quindi alla distruzione dei circuiti elettronici.

• Non utilizzare o custodire il telefono in luoghi polverosi o sporchi. La pol-
vere può causare malfunzionamenti del telefono.

• Spegnere il telefono in zone con pericolo di esplosione e osservare gli 
avvisi di sicurezza. Sono considerate zone con pericolo di esplosione 
quei luoghi in cui, di regola, è richiesto lo spegnimento dei motori degli 
autoveicoli. In tali luoghi, una scintilla può causare esplosioni o incendi 
con conseguenti danni a persone e pericoli per la vita.  
Queste aree sono: distributori di carburanti, fabbriche chimiche, impianti 
di trasporto e magazzinaggio di prodotti chimici pericolosi, aree sotto 
coperta delle navi, zone in cui l’aria contiene sostanze chimiche o parti-
colato (ad es. particolato polveroso o metallico).

• È vietato mettere in corto circuito, smontare o modificare il telefono: sus-
siste il pericolo di danni a persone, scariche elettriche, incendio o dan-
neggiamento del caricabatteria.

• Le connessioni USB devono essere effettuate con la versione USB 2.0 o 
superiore.

Se durante la ricarica, l’utilizzo o la custodia il telefono si dovesse riscaldare, 
scolorire, deformare o perdere del liquido, rivolgersi immediatamente al 
Servizio clienti di Gigaset.

Batteria e processo di carica

• Non bruciare, né riscaldare per nessuna ragione le batterie e non gettarle 
in ambienti con pericolo di surriscaldamento o incendio, onde evitare la 
fuoriuscita del liquido della batteria, surriscaldamento, esplosioni o 
incendio. Non smontare, né saldare e/o modificare la batteria. Non con-
servare la batteria in ambienti esposti a forti sollecitazioni meccaniche.

• Non toccare, né perforare la batteria con oggetti acuminati, ad es. caccia-
viti. Sussiste il pericolo di fuoriuscita del liquido, di surriscaldamento, 
esplosione o incendio della batteria. È assolutamente vietato schiacciare, 
riscaldare o bruciare le batterie.

• Il contatto degli occhi con l’elettrolite della batteria può causare la per-
dita della vista. Se l’elettrolite dovesse venire a contatto con gli occhi, non 
sfregarli con le mani. Sciacquare abbondantemente gli occhi con acqua 
pulita e affidarsi alle cure di un medico. In caso di contatto della pelle (o 
con gli abiti) con l’elettrolite sussiste il pericolo di ustioni. Sciacquare 
subito abbondantemente la pelle o l’abito con sapone e acqua pulita e 
affidarsi alle cure di un medico.

Pericolo di esplosione in caso di sostituzione non conforme 
della batteria. 
Smaltire le batterie usate in base alle istruzioni  

 „Corretto smaltimento della batteria“

 de en es fr it nl
Format beschnitten 75x140, Satzspiegel 65x125



Gigaset GS4 / QSG IM div / A31008-N1520-R105-1-X143 / Akkutausch.fm / 2/4/21
Te

m
pl

at
e 

G
Sx

xx
, 8

6 
x 

14
5 

04
.0

1.
20

18
21

• Non utilizzare in nessun caso le batterie per scopi diversi da quelli indi-
cati. Non utilizzare mai batterie danneggiate. Se durante la ricarica, l’uti-
lizzo o la custodia la batteria si dovesse riscaldare, scolorire, deformare o 
perdere del liquido, sostituirla immediatamente con una nuova per 
ragioni di sicurezza.

• Durante la ricarica la temperatura della batteria aumenta. Non custodire 
la batteria insieme a prodotti infiammabili onde evitare pericoli di incen-
dio.

• Non caricare la batteria per oltre 12 ore.
• Caricare il dispositivo in luoghi protetti. Durante la ricarica non svolgere 

conversazioni telefoniche e non selezionare numeri di telefono. 
• Caricare il telefono collegandolo a una presa di facile accesso.
• Durante i temporali sussiste il pericolo di scariche elettriche. 
Non utilizzare il caricabatteria se il cavo dell’alimentazione è danneggiato 
o se la batteria non è inserita nel telefono: in questi casi sussiste il pericolo 
di scariche elettriche e di incendio.

Dispositivi guasti
• L’installazione o la riparazione dei prodotti è riservata solo ed esclusiva-

mente al personale qualificato.
• Smaltire i dispositivi guasti in modo consapevole o farli riparare dal nos-

tro servizio clienti; possono causare disturbi ad altri servizi wireless.
• L’uso disattento del telefono, ad esempio cadute, può dare luogo alla rot-

tura del display e dei circuiti elettronici, quindi al danneggiamento delle 
parti interne sensibili.

• Non utilizzare il dispositivo se il display è incrinato o rotto. Le schegge di 
vetro o plastica possono arrecare ferite alle mani e al volto.

In caso di malfunzionamenti del telefono, della batteria e degli accessori 
rivolgersi subito al Gigaset Service Center per una revisione.

Corretto smaltimento della batteria
(valida nei paesi con sistemi di raccolta differenziata)

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sulla batteria, nel 
manuale o sulla confezione indica che, al termine del loro ciclo di 
vita, i prodotti devono essere raccolti separatamente dai rifiuti 
domestici.

Se le batterie non vengono smaltite adeguatamente, le sostanze in esse 
contenute possono arrecare danno alla salute e all‘ambiente.
Per proteggere le risorse e favorire il riutilizzo compatibile con l‘ambiente 
di risorse materiali, separare le batterie da altri tipi di rifiuti e smaltirle tra-
mite il nostro sistema locale gratuito di raccolta di batterie usate.

Batteria
Batteria: Li-Polymer

Capacità: 4300 mAh

Codice prodotto: V30145-K1310-X476
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Batterij vervangen

Toestel uitschakelen.

Houder voor SIM-/SD-kaarten verwij-
deren. Plaats hiertoe de meegele-
verde naald voor de SIM-/SD-kaart in 
de kleine opening in de houder en 
druk    De kaarthouder verwijderen.

Steek een vingernagel in 
de uitsparing rechts bene-
den van het deksel en trek 
het deksel voorzichtig een 
stukje omhoog.

Uw vingernagel rondom 
in de rand steken en het 
deksel stukje bij beetje 
losmaken.

Het deksel voorzichtig naar boven toe verwijderen. Het deksel lichtjes 
heen en weer bewegen om de haakjes los te maken.

De aansluiting van de batterij 
losmaken. Trek voorzichtig 
aan het zwarte lintje rechtsbo-
ven op de batterij. 

Zorg voor een omgeving met zo min mogelijk stof om te voorko-
men dat er stof op de cameralenzen komt.
Verwijder altijd de houder voor SIM-/SD-kaart uit het toestel 
voordat u het achterste deksel verwijdert. Als u dit niet doet, kan 
het toestel beschadigd raken.
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Batterij uit de doorzichtige folie verwijderen. Trek hiervoor aan het rode 
lintje en neem de batterij uit de doorzichtige folie.  
De doorzichtige folie blijft in het toestel zitten en biedt plaats voor de 
nieuwe batterij.

De nieuwe batterij met de aansluiting rechtsboven in het toestel 
plaatsen    doorzichtige folie rondom de batterij sluiten.

De aansluiting van de nieuwe batterij uitlijnen op de busaansluiting en 
voorzichtig vastklikken.

Deksel aan de onderzijde van het toestel aanbrengen en vervolgens ron-
dom en bij de opening van de vingerafdruksensor aandrukken.

Houder voor SIM-/SD-kaarten weer aanbrengen.

Veiligheidsinstructies

• Gebruik voor uw eigen veiligheid uitsluitend goedgekeurde, originele 
Gigaset-accessoires voor uw mobiele telefoon. Door gebruik van niet-
compatibele accessoires kan de mobiele telefoon beschadigd raken en 
kunnen gevaarlijke situaties ontstaan. Originele accessoires zijn verkrij-
gbaar via de klantenservice van Gigaset.

Controleer of alle aansluitingen goed vastzitten voordat u het 
deksel opnieuw op het toestel aanbrengt.

Lees de volgende aanwijzingen zorgvuldig door. Wanneer 
deze aanwijzingen niet worden opgevolgd, kan dit leiden 
tot persoonlijk letsel of schade aan apparaten, en wordt 
mogelijk geldende wetgeving niet nageleefd.
Leg de inhoud van dit document en de gevaren die het 
gebruik van dit apparaat met zich mee kan brengen uit aan 
uw kinderen.
Format beschnitten 75x140, Satzspiegel 65x125
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• De mobiele telefoon is niet waterdicht. Het apparaat en de accessoires 
mogen niet worden bewaard of opgeladen in een vochtige omgeving 
(bijv. in een badkamer, doucheruimte, keuken). Regen, vocht en vloeis-
toffen kunnen mineralen bevatten die kunnen leiden tot corrosie van de 
elektrische componenten. Tijdens het laden bestaat gevaar op een elek-
trische schok, brand en beschadiging. 

• Toegelaten temperatuurbereik tijdens opladen en bedrijf: 0-40 °C. 
Hoge temperaturen kunnen de levensduur van elektronische apparaten 
verkorten, de batterij beschadigen en kunststof onderdelen kunnen ver-
vormen of smelten. Indien de mobiele telefoon bij temperaturen onder 
0 °C wordt gebruikt of bewaard, kan condensatie optreden in de tele-
foon en kunnen de elektronische componenten beschadigd raken. 

• Gebruik of bewaar de mobiele telefoon niet in een stoffige of vuile 
omgeving. Stof kan storingen in de mobiele telefoon veroorzaken.

• Schakel de mobiele telefoon uit op locaties waar ontploffingsgevaar 
bestaat en neem alle waarschuwingen in acht. Locaties waar ontplof-
fingsgevaar bestaat, zijn ook locaties waar normaal gesproken wordt 
aanbevolen voertuigmotoren uit te zetten. Op dergelijke locaties kun-
nen vonken explosies of brand veroorzaken, die kunnen leiden tot per-
soonlijk letsel of levensbedreigende situaties.  
Dergelijke locaties zijn onder andere: tankstations, chemische installa-
ties, transport- of opslaginstallaties voor gevaarlijke chemicaliën, ruim-
ten onder een scheepsdek, locaties waar de lucht chemische bestandde-
len of fijnstof bevat (bijv. stof- of metaaldeeltjes).

• Het kortsluiten, demonteren of veranderen van de mobiele telefoon is 
verboden. Dit kan leiden tot persoonlijk letsel, een elektrische schok, 
brand of beschadiging van de lader.

• Maak alleen een USB-verbinding met USB-versie 2.0 of hoger.
Als de mobiele telefoon tijdens gebruik, opladen of bewaren heet wordt, 
verkleurt, vervormt of ondicht wordt, dient u direct contact op te nemen 
met de klantenservice van Gigaset.

Batterij en laadproces

• Verbrand of verhit batterijen nooit en voer ze niet af naar een hitte- of 
brandgevaarlijke omgeving, om vrijkomen van batterijvloeistof, overver-
hitting, explosie of vuur te vermijden. Demonteer of verander de batterij 
niet en las niet aan de batterij. Bewaar de batterij niet in een omgeving 
met blootstelling aan sterke mechanische invloeden.

• Gebruik geen scherpe voorwerpen, bijvoorbeeld een schroevendraaier, 
om de batterij aan te raken en te doorboren. Hierdoor kan batterijvloeis-
tof vrijkomen, de batterij kan oververhit raken, exploderen of vlam vat-
ten. Het pletten, verhitten of verbranden van batterijen is streng verbo-
den.

• Wanneer elektrolyt van de batterij in de ogen komt, kan dit leiden tot 
verlies van het gezichtsvermogen. Wanneer elektrolyt in aanraking komt 
met de ogen, wrijf dan niet met de handen in het oog. Spoel het betref-
fende oog onmiddellijk grondig uit met schoon water en raadpleeg een 
arts. Wanneer elektrolyt in aanraking komt met de huid (of met kleding) 
bestaat gevaar voor brandwonden. Spoel de huid of het kledingstuk 

Explosiegevaar bij onveilige vervanging van de batterij.  
Afvoer van gebruikte batterijen volgens de richtlijnen  

 „Correcte afvoer van de batterij“
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onmiddellijk grondig af met schoon water met zeep en raadpleeg indien 
nodig een arts.

• Gebruik de batterijen nooit voor een ander dan het aangegeven doel. 
Gebruik nooit een beschadigde batterij. Wanneer de batterij tijdens het 
gebruik, het opladen of de opslag heet wordt, verkleurt, vervormt of lek 
raakt, dient u de batterij om veiligheidsredenen onmiddellijk te vervan-
gen met een nieuwe batterij.

• De temperatuur van de batterij stijgt tijdens het laden. Bewaar de batte-
rij niet op dezelfde plek als ontvlambare producten, hierdoor ontstaat 
brandgevaar.

• Laad de batterij niet langer dan 12 uur op.
• Laad het apparaat alleen binnenshuis. Voer tijdens het laden geen tele-

foongesprekken en kies geen nummers. 
• Tijdens het laden moet het stopcontact goed toegankelijk zijn.
• Tijdens onweer bestaat gevaar voor een elektrische schok. 
Gebruik de lader niet wanneer het snoer beschadigd is of wanneer zich in 
de mobiele telefoon geen batterij bevindt. In deze gevallen bestaat kans 
op een elektrische schok en brandgevaar.

Defecte apparaten
• Installatie of reparatie van producten mag uitsluitend worden uitgevo-

erd door gekwalificeerd onderhoudspersoneel.
• Lever defecte apparaten volgens de geldende richtlijnen in of laat ze 

door onze klantenservice repareren: defecte apparaten kunnen storing 
veroorzaken bij andere draadloze diensten.

• Bij een ruwe behandeling van de mobiele telefoon, bijv. door de telefoon 
te laten vallen, kan het display breken en kunnen de elektronische scha-
kelingen en de kwetsbare onderdelen in het toestel beschadigd raken.

• Gebruik het apparaat niet wanneer het display is gescheurd of gebroken. 
Glas- of kunststofsplinters kunnen letsel aan handen en gezicht veroor-
zaken.

Neem bij storingen van de mobiele telefoon, batterij en accessoires contact 
op met een Gigaset Service Center voor onderzoek.

Correcte afvoer van de batterij
(Van toepassing in landen met systemen voor gescheiden afvalverwerk-
ing)

Deze aanduiding op de batterij, in de handleiding of op de ver-
pakking duidt erop dat de batterij in dit product niet mag wor-
den afgevoerd via het huishoudelijk afval.
Wanneer de batterijen niet correct worden afgevoerd, kunnen 

de stoffen in de batterijen gevaar opleveren voor de menselijke gezond-
heid en het milieu.
Ter bescherming van natuurlijke hulpbronnen en stimulering van milieuv-
riendelijk hergebruik van materialen, dient u batterijen te scheiden van 
andere afvalsoorten. U kunt de batterijen gratis inleveren bij uw plaatse-
lijke inzamelpunt voor oude batterijen.

Batterij
Technologie: Li-Polymer

Capaciteit: 4300 mAh

Productnummer: V30145-K1310-X476
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